
学校運営協議会会議録 
様式２ 

  

学校名   杉並区立神明中学校  

記録者   高橋ゆかり 

 
開催日時 令和３年４月２０日（火）午後４時から５時 

開催場所 神明中学校視聴覚室 

出席者（委員） 
山内校長、大柴副校長、大林委員、長張委員、高橋委員、三浦委員、 

杉山委員、森戸委員、前田委員、吉田委員、多々納委員、 

出席者（学校） 大野先生、押野先生、松岡先生、菅野先生、風間先生、波多野先生 

傍聴者人数  
 

会議内容（次第順） 

【報告事項】 

（１）学校・生徒の様子等 

・新年度教員 転出、転入、新任に関して：女性教員 3 名転出、転入男性教員 3 名大野洋樹先生(理科)、押野直

人先生(数学)、松岡智一先生（国語）、新任男性教員 1 名楠本康太先生（技術） 他：事務新任：森竹さん 

・各主幹より説明：主幹 3 名＋1 名（養護） 

菅野先生：進路担当 6・10 月に説明会,三者面談は 3 回予定、キャリア教育でのキャリアパスポートを利用していく 

風間先生：教務主任、行事等は全て行う予定、全てに柔軟に対応、評価 3 観点になった①知識、技能②思考、判

断、表現③主体的に取組む態度とあるが、教員もしっかりと勉強し評価体制をしいていく 

波多野先生：生活主任、昨年度いじめ 1 件と全体的に落ち着いている、コロナ過で制約があるが、4/28 に日帰り

でフレッドシップ活動を予定 

（２）その他 特になし 

主な意見  

【協議事項】 

（１）令和 3 年学校経営方針はすでに提出済み、学校だよりでもお知らせ 

・1 人 1 人が輝く学校！生徒・保護者・教員が生き生きと学校生活をする 

・コロナ対策を万全に活動は続けていく 

・評価方法が 4 観点から 3 観点へ変更になり、評価が難しいが、生徒の姿勢などそれぞれの教科により違いはあ

るが、共有しながら取り組んでいきたい 

・1 人 1 台のタブレットを有効活用していく 

・自主、自律は神明の誇れるところでので、チューター制、神明クラブなど特色を生かしていきたい 

・教員体制：4 名の移動があり女性教員が足りないが、介助要員のサポートなど活用したい 

・4/28 のフレンドシップスクールは、日帰りで開催、5/25～の修学旅行は、緊急事態宣言の場合延期、判断は難

しいが感染防止をしっかりと安心安全を第一にする 

・教育予算：全体的に予算はきびしい、学校サポータ予算が減った、特色ある予算も減らされたが、チューター制

は継続、基本は先駆けして色々なことを行ってくことが大事、強みを活かしていく 

・神明祭など、コロナ過の中では今までのようなわけには行かないので、知恵を出し合って行う方向で考える 

【情報交換】 

・3/24 地域教育推進協議会、キックオフ：西荻みなみ、子育てネットワークなどと揚力し、子どもから大人までで神

明祭を開催できればと、次回 4/28 に開催 

 

次回の会議日程 

日時   ５月１８日（火）午後４時から→中止、６月１５日（火）午後４時から 

会場   神明中学校視聴覚室 
 


